
資料⑤

Science Conference in Hyogo アンケート集計結果（数値は％）

特別講演は興味深いものでしたか？ 特別講演は理解できましたか？

思わない 思う 難しすぎ 簡単すぎ

4th 0 7 22 40 31 4th 20 53 19 6 2

生徒 3rd 1 8 29 44 18 生徒 3rd 12 50 31 5 1

2nd 0 7 31 34 28 2nd 25 46 25 2 1

4th 0 4 32 36 28 4th 24 28 36 8 4

教員 3rd 0 0 43 30 26 教員 3rd 0 30 65 4 0

2nd 0 14 14 43 29 2nd 0 64 29 7 0

特別講演は学びの機会になりましたか？

思わない 思う

4th 1 2 17 40 40

生徒 3rd 0 2 17 44 37

2nd 0 2 18 37 43

4th 0 4 8 44 44

教員 3rd 4 4 17 17 57

2nd 0 7 36 29 29

生徒のプレゼンのレベルは？ 生徒のプレゼンの研究のレベルは？

低い 高い 低い 高い

4th 0 1 15 51 33 4th 0 0 16 52 32

生徒 3rd 1 3 21 47 28 生徒 3rd 2 11 50 32 5

2nd 1 1 15 50 34 2nd 0 2 14 47 37

4th 0 0 26 63 11 4th 0 0 33 56 11

教員 3rd 0 0 30 61 9 教員 3rd 0 4 39 52 4

2nd 0 13 25 63 0 2nd 0 6 38 56 0

生徒のプレゼンは興味深いものでしたか？ 他校の生徒のプレゼンテーションを見て、面白い・興味深いと感じましたか。

感じない 感じる 感じない 感じる

4th 0 2 45 41 11 4th 0 5 11 50 34

生徒 3rd 1 3 23 47 27 生徒 3rd 1 3 23 47 27

2nd 1 3 19 53 24 2nd 0 13 48 30 9

4th 0 4 27 58 12 4th 0 0 38 58 4

教員 3rd 0 13 48 30 9 教員 3rd 1 3 19 53 24

2nd 0 0 44 56 0 2nd 0 0 44 56 0

本会の日程はどうでしたか？ 特別講演の長さはどうでしたか？

良くない 良い 短い ちょうど良い 長い

4th 0 7 23 32 39 4th 0 0 39 45 16

生徒 3rd 1 9 30 22 37 生徒 3rd 0 1 47 40 11

2nd 3 6 20 32 39 2nd 2 2 53 28 15

4th 0 0 31 27 42 4th 0 0 67 29 4

教員 3rd 0 4 21 38 38 教員 3rd 0 0 74 13 13

2nd 0 0 13 56 31 2nd 0 0 60 40 0

各班のプレゼンの持ち時間の長さは？

短い ちょうど良い 長い

4th 0 2 34 45 18

生徒 3rd 3 5 56 27 10

2nd 2 2 68 21 8

4th 0 8 81 8 4

教員 3rd 0 0 74 17 9

2nd 0 0 81 13 6


